A

BukTopuHa

MatemaTtuka - uapuua Hayk

\/\/\/%




Llenu nposeaeHua urper.

1) Pa3sutme nosHaeatesnbHOro UHTepeca,
UHTEeNNeKTa y4Yawmxcs;
2) pacwmpeHue 3HaHUMU U BOCNUTAaHUE
CTpemneHus K UxX HenpepbIBHOMY
COBepLUEHCTBOBAHUHO;
3) POpMUPOBAHUE YyBCTBA CONUAAPHOCTU U
3A0pOBOr0O COMepHUYecTBa;
4) BOCNUTLIBATH KysbTYpY
MATEMATUYECKOrO MBILLSIeHUS.







ST D 6peBHO pacnuamunu Ha
nonymeTposbie npuyYem Kaxaas
pacnNUsoBKa

3aHumana 1 muH. Havutu

AnNuHy 6pesHa.

(2m)

\/\/‘\/%




D

2. RaKUMM\HOTamMu
MOXHO U3MepUTH
paccToaHue?

(Mu - na - mn) %
\/\/'\/




< KOW Lumppou
3aKaHUMBAETER NpouseeaeHue
BCEX ABYX3HAYHLIX HEYeTHBIX
ymncen?

(Lmnoppon B). .

T~——__




D

4. JleHa npousHec ANOXeHue, KoTopoe

ABNANOCb BepHbIM. Erop ero B TOMHOCTU
NOBTOPUSI, HO OHO yXe 6bINO HeBepHLIM.

Kakoe npeanoxeHue npousHecna JleHa?

(MeHsa 30BYT JleHa).

\/\/\/%




D

D. wagen 6exuT co
CKOpOCTbHO 1DKM/\., ¢ Kakou
CKOpPOCTbHO 6eXUT Kaxaas

nowanb?

(15km/u).

\/\/‘\/%




D

6. leTena’tTas yToK.
OaHy ybunu. Ckonbko
OCTANoCh?

(OaHa, octanbHble yretenu).

\/\/‘\/%




D

7. baHka ¢ Meno M500r. Ta xe 6aHKka ¢

kepocuHom Becut 350r. KepocuH nerve
meana B ABa pa3a. CKOMbKO BeCUT

nycraa 6aHka?

(200r).

\/\/‘\/%




N

8. Kak HanucaTtb 100
NAaTbO eAUHULIAMU?

(111 - 11 = 100).

\/\/‘\/%




(coH, oko, Hoc) (Tpyc, peka,
ykon, cano) (ucnyr, ckana,
naHama, rapax).

9. 3ameHuTte yucna 6yxksamm Tak, YTO6LI B KAXAOM UX Tpex
KBGAPATOB NOSYUYUSTUCD

CNnoBsa, KOTOpbIe MOXHO 4MUTATb CBepXy BHU3 U cneea Hanpaeo. B
KaXAOM KBaaparte

umgpa cooTeeTcTeyeT cBoeu bykse.

1 10
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e3 MOCT 3a AeHb NpoLWno
C asTOMObunen u
BeoC By.Bgero 100 konec.
CKonbko NpoLsio
aBTOMObUNEN U CKOMbKO

BeJloCUNenoB?

(Ecnu 6b1 yepes mocT
NpoLWn TOSNIbKO asTomMobunu,
TOoraa Kosiec HacumTanu 6ol %
0(4*40=160),a ux
nTanu 3HAYUT

Beniocuneaos npowno 307
asTomobuneu 10).




11.EanHULGA n3mepeHna obbema
XUAKOCTU, KOTOpas
UCNONb3yeTca B AHFIUU U

CUA.

(Tannon).

4@‘

\




)eBHeuLLaa pyCccKas
eAuHULaQ, a B

Kuesckon PyEh peHexHas

eanHUUaQ
cepebpa.

(TpueHa).

\/\/‘\/%




D

bip@suTe B
KBAAPATHLIX meTpax 1ra
n 3 COTKM.

(10300m?2).

\/\/‘\/%




D

14 "B Kax@h cTpaHe
BNepBbIe NOABUMUCH
oTpuuartenbHbIe Yncna?

(OpesHun Kutan).

\/\/‘\/%




N

15. Macca 1m3 sBoabr?

A

(ToHHa).

\/\/\/%







d OyKBbI BAM U3BECTHA

P APPAHLLY3CKOro
matematuka XVIII seka,

aBTOpA, U3y4YaemMou B
WwKose?

(besy).

\/\/‘\/%




| gBePMTe OKpPYXHOCTb,
3aTeM noctaBbTeVYocTpLIv yron
(eepwuHOU Kk BepXy), BHOBb

nposeauTe OKPYXHOCTb U
paaoOM - neByrO NONYOKPYXHOCTb. YTOo

BbI <«YCNLIWANU»?




oBeauTe OTpesKU Tak,

yT OHW pasgenunu

n ARHYK Ha NATb
TpeyronbHUKOB.

Ha3oBuTte, CKONMbKO OTPe3KOB BbI

nposenu.

(3 unum H)

\/\/‘\/%




&Tb BOPOXOB CeHa U
POXOB CeHa
cBe3nu BMECTe. CKONbKO
NONYYUNOChH
BOPOXOB ceHa?

(OauH).

\/\/\/%




Y Apxuna 6onbluas
CeMBST: ei/u;ﬁ‘mo 7/, v BCe
CbIHOBbA. Y KAXAOro CbIHA MO
nape pebart - BHy4ara

Apxuna. Yl ckonbKko BHy4YaT?

(14).

\/\/‘\/%




D

6. Kakoe caMde 6onblioe
YUCO MOXHO BbIPA3UTD
YeTbIpbMA TPOUKAMU?

(3°).

~——_

&




N
JfiR\yepecerarorcs
BLICTTHI Y

NPAMOYrONnbHOro
TpeyronbHUKa?

(B BepwuHe npamoro yrna).

\/\/‘\/%




h BhIlWen yyebHuk «TTpasuna

eb WCKOrO matemaTtuka SHa
MaHa. B Hem snepsbie
NoOABUNUCHL Te, KOM ecTb He TONbKO B
maTemaTtuke, Ho
WU B XapakTepe Kaxaoro

Yyenoseka. Yto xe umeHHO?

(TTnroCbI U MUHYCBI).

T~—__




D

9. CKONBKO, NeTHUX
BOCKpeceHUMU MmoxeT
6bITb B roay?

(14).

\/\/‘\/%




«Cemb Yenoeek

0bM PQTOrPAPUAMMA.
CKonbKo 6bIN0 pO3AaHO

poTorpacpun?

(42).

\/\/‘\/%




= 11 F'openo 7
PUYECKUX
namnoyek. HBe noracnu.
CKONbKO nNamnoyek
OCTAnoChb?

(Cemb 6b1N0, cemb

%%




Jyeckun 6ak HanonHeH

nonHocTelo Boad#Rak oTnuTb poeHo
NONOBUHY
BOALI, He MOSb3yacChb
APYron NOCYAOU U HUKAKUMMU
usMmeputenbHeIMU Npubopamu?

(HaknoHue 6ak. HyxHO OoTnuBATL BOAY AO Tex

nop, NOKA YpOoBeHb BOALI He
) YCTGHOBUTCA MeXay BepXHeiA Z
TOYKOU AHA U BepXHUM cpe3om b6aka).




CMoXeTe peluThb,

Yyemy paBHO Astws’kBaapate, Tpu B
KBaapate U T 4., TO

YemMy paBeH «yron
B KBGApaTe»?

(90°).

\/\/‘\/%




N

14. EavHULUG maccbr,
pagHaa 100kr.

(LleHTHep).

\/\/‘\/f




K

He HaXoAaTCa KypbI U
Kpon BCEXWKMBOTHBIX 35
ronos u 94 Horu. CKonbKo
KPOJIMKOB U CKOJIbKO Kyp B

Kop3uHe?

(12xponukoe u 23 kypuusr).

\/\/‘\/%







D

AN
1. Koraa mbI cmoTpum

Ha 2, a rosopum 10?

(Ha yacax muHyTHaa ctpenka Ha 2, a

rosopat 10 MUHYT). %




K NepBOro Knacca

10 3Taxe, HO

aoesxaet A0 7 3Taxa, a
NOTOM UAET NELUKOM.

TTouemy?

(Man poctom).

T~——__




N

3. Yemy paseH 0b6bem
lkr BoAbI?

(1nuTp).

\/\/\_/%




~.T0 Nnpousomnaert C
0oTAaYeun
snekTponifiu, ecnu ee
cnupasnb YKOpoTUTb B 2
pasa?

(YMeHblwmnTCa B 2pasa).

\/\/‘\/%




D

emy\ApaBHO
3Ha4yeHue BOT 3TOro
BbIpaXeHusa ?

(1).

\/\/‘\/%




N

6. TTnarta 3a kKpeaur.

A\

(TTpoueHT).

\/\/\_/%




D

/. CKONBKO\rOpOLUH
MOXeT BOUTU B NYCTOU
CTAKAH?

(TopolwuHbI He xoa4T).

\/\/‘\/%




OMOLLM LIUMPLI KBOCEMb>» BbI CMOXETe Y3HATb

Hckoe uma. [na 3toro pasgenure
L BO a AiBe paBHbIE YACTU, YTOOLI NpuU

NOXeHUU
OHU AANU LNPPY MM BOCbMU. TOraa ogHa U3
yacten (neeas unu npaeas)
yKaXeT Ha4yanbHyro 6YKBY UMeHU, a apyras -

KonuyecTeo byke B UMeHU. HazosuTe 370 uma4.

&

BA).



N
1 rpanyc,

pGCCMGTpMBGZ»\bIM B Nyny ¢
YeTbIPeXKPaTHbIM yBenn4eHUnem,

UMeeT BENTUYUHY ....7

(B 1 rpaayc).

\/\/‘\/%




eTa CKa3an OAHAXAbL
03aB4yepa MHe 6b110
Lem roay
MHe ucnonHutca 12
net». Kakoro yucna poauncs

TTeta?

b4

9

’

(31 nekabps, a pasrosop

nget 1 aHBapa Hoeoro roaa). %




WO CeMb cBeYeu.

Nee ceedf horacnu.
CKONbKO cBeYeu
OCTanocCb?

(Oee, ocTanbHbIe cropenu).

T~—__




= 2. MoxHo nu
CTOPOHHUU
Tpeyronbrm{gsamenmb
NPAMOWU Ha ABA PABHBLIX
TpeyronbHUKa?

(Henb3zq).

\/\/‘\/%




TN
13. Auaroxa@nu poméa

10cm u 24cm. Hanpaute
nnowaas poméa.

(120cm ?).

\/\/‘\/%




WMHG Hecna B

kop3uHe 100, a aHo
BbINano. CKONbKO aul
OCTanocCb?

(Hv ogHoro, Bce pasbunumcs).

\/\/\/%




N

15. EamHuua maccer
APAroLUeHHbIX KaMHeu?

(Kapar).

\/\/\/%




V. T[o.a.Be.a.eHme UTOrOB UrPbL.

i




